
～お知らせ～ 

令和６年度の委員選出を行い、選出された方には２月２０日（火）に決定のお知らせを配付しています。 

●三役決め：４月１２日（金）２部制にて実施 

●新旧全体委員会：４月２２日（月）※インターネット表決 

●第１８回ＰＴＡ総会：５月８日（水）※インターネット表決 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●令和６年３月７日(木)１０時より●於：ふれあいルーム 

越谷市立城ノ上小学校ＰＴＡ 

本間 侑哉 会長 

日頃よりＰＴＡ会員の皆様には、子供たちの成長のため、本校の教育活動に対して御支援、御協力いた 

だき、誠に有難うございます。 

今年度も教職員一同、アフターコロナの教育活動の充実を目指して取り組んでまいりましたが、そのいずれ

も PTA 会員の皆様による温かな御理解と多岐にわたる御協力がなければ、実現することが叶いませんでし 

た。今年度は城小フェスタをはじめとして、様々な教育活動に保護者のお立場からお力添えいただき、「笑顔あ

ふれる学校」づくりが進みましたこと、心より感謝いたします。 

今後も、保護者の皆様と教職員が力を合わせ、城ノ上小学校をより素晴らしい学校にしたいと考えておりま 

す。今後とも御理解と御協力のほど、何卒よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平素は PTA の活動に御理解、御協力を賜り、委員会の皆さま、先生方には厚く御礼申し上げます。本部役

員を代表いたしまして心より感謝申し上げます。 

 昨年より新型コロナウイルスが第五類扱いとなり、少しずつ従来の学校生活を取り戻しつつある子どもたち

へ何が出来るか考える１年でした。その中で、PTA イベントとして逃走中などの遊びの場を委員会の皆さまと

共に提供出来たことは、ここ数年の PTA 活動として一番の成果だったのではないかと思います。来年度も、

皆さまのご尽力が PTA 活動を盛り上げ、子どもたちの学校生活が良きものになりますよう、出来る範囲で模

索し協力し合いながら、子どもたちの安心・安全な学校生活を見守っていきたいと考えております。皆さま、

一年間ありがとうございました。 

依田 晋 教頭先生 

 本年度の PTA 活動は、アフターコロナの中で試行錯誤を繰り返しながらの活動となり、ご苦労も多かっ

たのではないかと思います。以前の活動をそのまま復活させるのではなく、感染症対策を講じながら、児童

が、そして保護者や地域の方々が充実感を得ることができるようにと検討を重ね、リニューアルして企画、

運営を行っていただきました。PTA 会員の皆様には、お忙しい中、本校や地域に赴き、その役を担ってい

ただき、大変感謝しております。多くの機会で、笑顔が輝く場面に出会うことができ本当に幸せでした。そ

のような活動を通して、児童のより良い成長のためには、学校、保護者、地域がスクラムを組んで協力して

いくことが必要不可欠だと改めて痛感した一年でした。今後も城ノ上小学校がさらなる発展を遂げられる

よう御協力を何卒よろしくお願い申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

主幹教諭 田島 勇一先生 

梨本 将輝 校長先生 

 今年度も様々な活動において多大な御協力をいただき、感謝申し上げます。多くの行事に携わる身として、

非常に心強く感じました。先日、保護者の方から貴重な御言葉をいただきました。「できることがあったら、何

でも言ってください。」子供たちや学校、地域のために力になろうとする一言に感動し、他者を思いやる気持ち

や互いに助け合う心が地域に息づいていることを感じました。願わくは今後も脈々と継承され、城ノ上小学校

の伝統となることを祈念してやみません。そして、子供たちがいつも心に「ひだまり」をもち、元気に明るく

生活することを祈っております。私自身、地域の皆様に温かく御指導いただきました。本当にありがとうござ

いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



◆委員会（１３回）◆運動会 前日準備・当日手伝い◆PTA 主催イベント企画・運営◆持久走大会 協力 

委員会・本部役員会共通 

◆新旧全体委員会【書面】◆三役決め◆第１７回ＰＴＡ総会【書面】◆常任委員会（２回）◆イベント会議（２回） 

◆PTA イベント準備および開催◆全体委員会（１回）◆学校保健委員会出席 

 

 

◆委員会（９回）◆給食試食会企画・準備 ・開催◆学校保健総会・講演会 出席◆PTA 広報紙勉強会 出席 

◆増林地区体育祭実行委員会 出席◆増林地区青少年健全育成合同研修会 出席 

◆越谷市交通安全教育推進のつどい 出席◆増林地区体育祭全体会議 出席◆増林地区体育祭 手伝い 

◆リサイクル体育着販売 企画・準備・開催◆増林地区二十歳のつどい実行委員会 出席 

◆増林協議委員会総会 出席◆「ときめきチャレンジましばやし」協力◆コミュ協だより「ましばやし」制作 

◆増林保育所芋ほり 手伝い◆増林地区二十歳のつどい前日準備・当日手伝い 

◆学校給食研究協議大会 出席◆人権後援会 出席◆市 P 連文化の集い 出席◆学校保健後援会 出席 

◆道徳教育実践発表会 出席◆リユース体育着回収・仕分け作業◆まちづくり講演会 出席 

 

 

◆委員会（２回）◆地域協力店への挨拶、ベルマーク回収（５回）◆ベルマーク便り配付◆ベルマーク集計・財団

発送(４回)◆インクカートリッジ、テトラパック回収、発送（１０回）◆ベルマーク財団へお買いもの商品発注 

◆ベルマーク回収お知らせ作成・すぐーる配信 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

各委員会活動報告 

 

◆中ブロック研修会出席（２回）◆定期総会・T.C.P 歓送迎会出席◆市 P連理事会（３回）◆市 P連総会出席 

◆東越谷７丁目自治会体育祭出席◆あかしあ体育祭出席◆PTA 本部役員セミナー出席◆給食試食会参加 

◆学校応援団連絡協議会出席◆増林小学校創立１５０周年記念式典出席◆越谷市学校応援団づくり推進委員会出席 

◆東部地区地域学校協議活動実践発表会出席◆運動会、持久走大会、巣立ちの会 協力 

◆就学時健康診断、入学説明会 出席◆令和６年増林地区合同新年会 出席 

◆「ＰＴＡ通信 vol.5～7」発行◆広報紙「ひだまり５７・５８・５９号」発行 

◆増林地区青少年指導員協議会役員会 出席◆増林地区青少年指導員協議会総会 出席 

◆越谷市青少年指導員連絡協議会定期総会 出席◆街頭指導パトロール(6回)◆増林地区青少年健全育成合同研修会 

◆増林地区青少年指導員協議会視察研修会 出席 

 

 

 

本部役員会 

校内委員会 

校外委員会 

 

◆「子ども１１０番の家」東中ブロック４校合同会議・連絡委員会 出席（３回）◆次年度 通学班編成、名簿作成

◆児童転入、転出時の通学班の調整◆「子ども 110 番の家」設置協力者へ学校だより配付 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆越谷市青少年育成推進委員協議会 出席◆地区活動打合せ会議 出席◆学校交流会 出席（5 回） 

◆青少年健全育成研修会 出席◆三世代交流事業（ユニカール・ボッチャ体験教室 参加 

◆増林地区 広報『のびる芽』発行、仕分け 

 

 

 

ベルマーク委員会 

地区理事委員

会 

青少年育成推進協議会

議会 



◆「子ども１１０番の家」協力者名簿作成◆「見守り隊」人数確認・名簿作成◆看板破損の確認・回収・配付 

◆今年度差し替え書類配付◆「子ども１１０番の家」東中ブロック 4 校合同会議 出席（３回） 

◆「子ども１１０番の家」連絡委員会 出席 

◆委員会（２回） 

 

 

 無事に令和５年度のＰＴＡ活動を滞りなく行うことができました。先生方、各委員会の皆さま、

保護者の皆さま、１年間支えていただき、誠にありがとうございました。和４年度のＰＴＡ活動を

滞りなく行うことができました。先生方、各委員会の皆さま、保護者の皆無事に令和４年度の

ＰＴＡ活動を滞りなく行うことができました。先生方、各委員会の皆さま、保護者の皆さま、

１年間支えていただき、誠にありがとうございました。さま、１年間支えていただき、誠にあ

りがとうございました。 

子ども 110 番の家 

公民館運営協力委員会 

◆委員会（１９回）◆撮影（２６回）◆巣立ちの会当日運営 

巣立ちの会運営チーム 


